

14-летний подросток признан виновным в умышленном причинении своему другу тяжкого вреда здоровью



Собранные Рубцовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 14-летнему жителю города Новосибирска. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п «з» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, с применением оружия).

Следователем СК и судом установлено, что несовершеннолетний находился на каникулах в гостях у бабушки в одном из сел Егорьевского района. Вечером 6 ноября 2022 года между ним и другом произошел конфликт по незначительному поводу. В ходе завязавшейся драки подросток имеющимся при себе складным карманным ножом нанес удар в спину оппоненту. После произошедшего несовершеннолетние вызвали бригаду скорой помощи. 14-летний

потерпевший был госпитализирован в лечебное учреждение, где ему своевременно оказана медицинская помощь.

В ходе следствия и суда несовершеннолетний полностью признал вину, в содеянном раскаялся. Суд назначил ему наказание с учетом смягчающих вину обстоятельств в виде 1 года лишения свободы условно с испытательным сроком в 1 год.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Ольга Чеснокова

16 Марта 2023

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1773923>